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- Exercice 1 (5 points)

—

On-désire calculer la tension d’un circuit électrique de trois résistances R1,R2 et R3 muni d’un

%

courant | selon un choix fait sur les montages suivants :

montage montage 2
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a) “Proposer une interface VB a ce probléme en utilisant une liste simple

I %
b} Ecrire le code associé en Visual Basic

NB : On donne les formules des résistances équivalentes selon le montage choisi :

Pour montage 1---—> Rq = R1+R2+R3

Pour montage 2 ---->Rqg=R1(R2+R3)/(R1+R2+R3)
Pour montage 3 ---—->Rq=R3(R1+R2)/(R1+R2+R3)
Pour montage 4 ---—>Rg=R1*R2*R3/(R1*R2+R1*R3+R2*R3)

Exercice 2 ( 7 points )

Soit ( Un ) [a suite numérique réelle définie par:

Upsi= Un? - U, + 1

‘U0 =a (aestune variable réelle non nulie)

a} On désire trouver la somme S des K premiers termes de cette suite .

proposer une interface a ce probléme en utilisant une barre de défilement

horizontale pour saisir la valeur de K ( 2 £ K <100 ) et donner le code

associe

b} La suite ( Un ) diverge vers + o= si a>1 sinon elle converge vers 1. Pour

i . X 6
trouver la premiere valeur de n pour laquelle la suite converge a 10 ou

diverge vers +o a 10"on a proposé I'Algorithme suivant :



3

Algorithme suite ;
Var U, a:réel;
.n : entier ;
Début
Saisir (a ) ; U=a;
Sia<=1 Alors tant que ( |U-1] > 10°) faire

U=U*-U+1;
n=n+1; i
Fin tant que ;
Sinon faire
U=U>-U+1 b
n=n+1l;
Jusqu’a (U >10"°);

Fin si ;

<= Si-as1  Alors afficher ( “la suite diverge lorsque n=‘,n)
‘Sinon afficher (“ la suite converge lorsque n=‘,n);

Fin.

Travail a faire : Traduire cet Algorithme en Visual Basic

Exercice 3 ( 8 points )

En utilisant le logiciel de dessin AUTOCAD produire le schémas suivant dans votre Poste et
sauvegarderie dans dossier de bureau portant votre numéro d’examen . (_ PA)
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